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Žiadosť o poskytnutie informácie – odpoveď

Odbor dopravnej polície Prezídia Policajného zboru obdržal od Vás žiadosť o
poskytnutie informácie týkajúcej sa vykonania skúšky z odbornej spôsobilosti žiadateľa o rozšírenie vodičského oprávnenia.

Po preskúmaní predmetnej žiadosti Vám odbor dopravnej polície Prezídia Policajného zboru dáva na vedomie, že podľa § 91 ods. 1 Zákona č. 8/2009 o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o premávke“) ak možno dôvodne predpokladať, že nastala zmena odbornej spôsobilosti držiteľa vodičského oprávnenia v ovládaní pravidiel cestnej premávky alebo vo vedení motorového vozidla, najmä ak neprospel na skúške z odbornej spôsobilosti na udelenie ďalšieho vodičského oprávnenia alebo ak preukázateľne nevykonával alebo nemohol vykonávať činnosť vedenia motorového vozidla dva roky a viac, orgán Policajného zboru rozhodne o preskúšaní odbornej spôsobilosti podľa 

a) § 79 ods. 2 písm. a),

b) § 79 ods. 2 písm. b) alebo

c) § 79 ods. 2.
Podľa § 91 ods. 1 zákona o premávke vodičské oprávnenie sa odoberie tomu, kto nie je spôsobilý viesť motorové vozidlo pre stratu odbornej spôsobilosti.
Z vyššie uvedeného vyplýva, ak žiadateľ o udelenie ďalšieho vodičského oprávnenia neprospeje na skúške z odbornej spôsobilosti orgán Policajného zboru rozhodne o preskúšaní jeho odbornej spôsobilosti. Ak neprospeje na preskúšaní odbornej spôsobilosti orgán Policajného zboru mu odoberie vodičské oprávnenie.
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plk. Ing. Ľuboš Rumanovský
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